
Geografia fizyczna Afryki

Poziom trudności: Średni

1. Jaką powierzchnie ma Afryka?

A - 30,3 mln km²

B - 44 mln km²

C - 25 mln km²

2. Stolicą Maroka jest?

A - Casablaca

B - Rabat

3. Pod względem wielkości jest :

A - 2 kontynenentem świata

B - 3 kontynenentem świata

C - 4kontynenentem świata

4. Na zachodzie oblewają kontynent wody:

A - Oceanu Atlantyckiego

B - Oceanu Indyjskiego

5. GóRY Smocze są w :

A - RPA

B - Sudanie

C - Kenii

6. Stolicą największego państwa jest:

A - Chartum

B - Pretoria

C - Kampala

D - Nairobii

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



7. Afryka w zdecydowanej większości jest kontynentem:

A - wyżynnym

B - nizinnym

8. Limpopo to:

A - stolica

B - rzeka

C - wulkan

9. Przyrost naturalny Afryki wynosi ok.

A - 30 promili

B - 14 promili

C - 7,8 promili

10. Pico de Teide to wulkan:

A - Teneryfy

B - Madagaskaru

C - Mauritiusu
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Geografia fizyczna Afryki

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. B

9. A

10. A
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